o
I

i

m3 FE

THAFERZE (BRHER) s (-12m) 2R TS

PIRIE: ey o)

& B hiEE

8 B RBELEEXE

=1 B EERELTHEER
BEo#Ms I%E
HEZES 18-14-22-005



BHHEENRE AFNA%E R 2 (A R ROMBE(-12m)R R TE

% g g - BAKTIE Bifr B 2 B & 8 m =

EEIEZE 95, 930, 543
R (—12m) 95, 930, 543
BET 44,801, 954
o7 8ET 44,801, 954
TS JB% 44,801, 954
-1 757%% HEELR N=10RHE. KZE15mEKH 37,074. 00 1,171 43, 413, 654

m3
1-2 75 7% 5 (EEhERA) xR #D15m3 1.00 1, 388, 300 1, 388, 300

=
T#ET 51,128, 589
TEMERT 51,128, 589
TEME R 51,128, 589
1-3 LEMERK = TEM  8ED1, 300m3%& (FEAR) 37,074.00 1,300 48,196, 200

m3
1-4 &K 1.00 2,932, 389 2,932, 389

=
HEREE FEL) 35,017,623
HEREE 35,017,623
HBEREE 35,017,623
Elft « ZLMiE 25,290, 792
[Elfi 24,221,604
1-5 EfRED 95 7R M (&) $8D15m3 1.00 7,404, 101 7,404, 101

(B E~hiEE) (ER) =




BHHEENRE AFNA%E R 2 (A R ROMBE(-12m)R R TE

£ 5 R - AR B H 2 B @ & # wm =

1-6 EMEQ T35 DB BN (E@Ethi& ) $8D15m3 1.00 7,404, 101 7. 404, 101
(hEB~EEH) (ER IEI

1-7 ERER 1R E R (FEEAC) $HD1300m3%E x 25 5] 1.00 2,194, 063 2,194, 063
(TREH~hiEH) () IEI

1-8 EfRE® 1R T E R (EEAC) $8D1300m3%E x 28 5] 1.00 2,194, 063 2,194, 063
(i~ TR (1§ &

1-9 EREG R E R (EEA) $HD1300m3%E x 28 5] 1.00 2,512, 638 2,512, 638
(BB ~hEH) (ER) IEI

1-10 EIMEG® 1R E R (ERAC) $HD1300m3%E x 28 5] 1.00 2,512, 638 2,512, 638
(B~ H0HE) (B IEI

Z LM 1,069, 188

1-11 ZLEOD A IE M (ZEA) $ED1300m3%E 1.00 534, 594 534, 594
(FPIE S ~ i) () &

1-12 ZLEQ A E M (2RI #ED1300m3%E 1.00 534, 594 534, 594
(B~ (B -

BEBXHLESRE 6,612, 000

K& BB L 6,612, 000

1-13 BAELEEFRE 20m x 20m 1.00 1,060, 000 1,060, 000
=

1-14 FBEBLBEE 20m x 20m 1.00 890, 000 890, 000
=

1-15 BEPFLEERE 20m x 20m H=13m 1.00 4,662, 000 4,662,000
=

e E 3,075, 985

TEXER 3,075, 985

1-16 RLEBEM BEEER 1.00 3,075, 985 3,075,985
=

KE - BEZREH 38, 846

KEREHR 38, 846




BHBEERNRE

SHEEPEEERBROMBE12m)RETE

£ 5 R - AR Bify 2 i £ B i
1-17 KERKRHOD 52 DB Mm (EEhizA) MD15m3 x 1£ 1.00 16,119 16,119
%
1-18 KERIRHD 1AL E M (ZEA) #ED1300m3%E x 6 & 1.00 22,727 22,727
=
BiZAEE 4,001, 238
B EH 4,001, 238
TILTFE—LBAIE 4,001, 238
TILTFE—LBAIE 3,901, 238
B2 EEH 487,125
2-1 Al=#fE Iz, 2Iil= 1.00 306, 535 306, 535
=
2-2 BEMIENRE (1) BIANE 2FE4RY 1.00 90, 295 90, 295
%
2-3 BEMIENRE (2) BRTAE 2%V 1.00 90, 295 90, 295
=
KEHE 1,622,610
2-4 BEBEZRE () ‘Iz 1.00 87,516 87,516
=
2-5 REBEERIE (2) BIAIE 1.00 87,516 87,516
=
2-6 B®E () ‘Iz 1.00 9,928 9,928
|
2-7 ®E(2) BIAIE 1.00 9,928 9,928
|
2-8 REBEHEE() ‘Iz 1.00 10, 130 10, 130
|
2-9 REBEHEE(2) BIAIE 1.00 10, 130 10, 130
|
2-10 BETR (1) ‘Iz 1.00 588, 243 588, 243




BHBEERNRE

SHEEPEEERBROMBE12m)RETE

£ g R - KT BfI 2 B M ki £ i

2-11 BETRA Q) BRIAE 1.00 588, 243 588, 243

=
2-12 T )LFE—LIE) ELA=E 0.07 714, 360 50, 005

km2
2-13 R ILFE—LAIFEQ2) BIAE 0.07 2,585, 304 180, 971
km2

[5Z] 1,791,503
2-14 ART—AEEX) ELA=E 1.00 515, 850 515, 850

=
2-15 ART—A2EHE(2) BIAE 1.00 1,275, 653 1,275, 653

=
EEREE 100, 000
[5Z] 100, 000
2-16 XHEBERR 1.00 100, 000 100, 000

=
B[R 234,731
BEXHE 234,731
TILFE—LBIE 234,731
EEAGE 221,900
[5Z] 221,900
3-1 = REHRETT—21ERL ELA=E 1.00 221,900 227,900
EERE 6, 837
EERARE 6, 837
32 EHEARE 1.00 6, 837 6,837




EHEERER SFAERE DS (E R R 1 2mB R TS

£ b B - KT B % =2 L] ® & W=
EEIEE 95, 930, 543
BEIER 43,262,043 + 27,212,150 70, 474,193
HBERERE GH 35,017,623 + 7,875 267 + 369,153 43,262, 043
HBRHE (BLE) 35,017, 623
HBEREE (X ) 102,542,543 x 7.68% (5.38% +1.50% +0.8%) 7,875, 267
BHRERER 102,542,543 x 0.36% 369, 153
RSEEE 139,192,586 x 19.55% (18.07% +1.48%) 21,212,150
TH R 95,930,543 + 70,474,193 166, 404, 736
—REBEES 166,404,736 x 14.37% (14.37% x 1.00) — 3,657 23,908, 703
RREEE 166, 404, 736 x 0.04% 66, 561
T H{fits 166, 404, 736 + 23,908,703 + 66, 561 190, 380, 000
EEIEH 4,001,238
R 4,001,238 x 73.0% — 2,141 2,918,762
RBEEE 4,001,238 + 2,918,762 6, 920, 000
BB LT 6, 920, 000




EHEERER SFAERE DS (E R R 1 2mB R TS

£ b B - BT B % =2 B @ ® & W=
B R{E 227,900 + 6,837 234,737
EEAGE 227, 900
EERE 6, 837
T DAt R 227,900 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) 122,724
e i 234,737 + 122,724 357, 461
—REEES 357,461 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 9,953 182, 539
ES {id 357,461 + 182,539 540, 000
BEHEE 190, 380, 000 + 6,920,000 + 540, 000 197, 840, 000
HERERLE 197,840,000 x 10.00% 19, 784, 000
EATISE 217, 624, 000




Rifiz -/ \v7r—o

[IAEETREERMRMBC12mEZREIE

&5 :1-1
B S TR B N=10RFE. /KiFE15mEKiE 1BHY (2674m 3)
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W = " =
55 TREMEBRBER) (R/8y FX) $8D 15. Om3
B 1.00 2,837, 266. 00 2,837,266/8.00H / 10H
S (U3 TigEMm(R/Sy FR)) $MD 1500PSE!
B 1.00 2179, 381. 00 279,3812.00H / 8H
MR EXENOY
% 0.50 3,116, 647.00 15, 583
& B YEZERESN : 2,674.00m 3 1,171.00 3,132,230
&5 :1-2
B U5 TR EM (@A) BE  HD15m3 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
55 TREMEBRBER) (R/8y FX) #8D 15. Om3
B 1.00 1, 224, 900. 00 1,224,900 #tA
S (U3 TgEMm(R/Sy FR)) $MD 1500PSE!
B 1.00 163, 400. 00 163, 400 #tA
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1, 388, 300. 00 1, 388, 300
&5 :1-3
£ LEMER P EM D1, 300m3FE (BEAR) 1BHY (2674m3)
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
TEM 3R) GREERELE) $M1300m37& (A=)
B 5.00 330, 000. 00 1, 650, 000 16H
1M GREERE 1S $MD 2000PSE!
B 2.70 670, 655. 00 1,810,768 8.00H / 11H
MR EXENOY
% 0.50 3, 460, 768. 00 17, 303
& B YEZERESN : 2,674.00m 3 1, 300. 00 3,478,071




Rifiz -/ \v7r—o

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

BE  1-4
L . TEMHEEK 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # i
HEER
A 3.00 23, 500. 00 70, 500
HIRIEXS
A 1.00 19, 700. 00 19, 700
LEEXS
A 15. 00 16, 800. 00 252,000
SOTL—29L—r [hEEBES J8E]  16tH
B 5.00 47,500. 00 237, 500
Kepguh & V7 G ¢ 100mm
B 500. 00 435. 00 217,500
B 1. 25 /N+tO—/)LEEH
L 740. 00 138.00 102,120
HEEFEH 25KVA
B 50. 00 1, 880. 00 94, 000
HHEE (LEM1300m3TE)
= 1.00 1,924, 480. 00 1,924, 480
MR 2E0%
% 0.50 2,917, 800. 00 14, 589
& B 1E%HeH - 1.00K 2,932, 389.00 2,932, 389
&S .15
Z%: BMED 5 J%EMR E@EhigA) SD15m3 (18L&~ hiE#) (IEK) HEED)
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # i
= 1.00 2, 750, 000. 00 2, 150, 000
EX T
= 1.00 687, 963. 00 687, 963
B
= 1.00 3,773, 820. 00 3,773, 820
Elf R & F
= 1.00 164, 800. 00 164, 800
wE%E
= 1.00 217,518.00 217,518
& B 1YEZHEH - 1.00[E 7,404,101. 00 7,404,101




Rifiz -/ \v7r—o

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

&5 :1-6
& OMEQ U3 J#%EMEEhiEMA) Fd15m3 (FEE~EZH) (R HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BEE
= 1.00 2, 750, 000. 00 2,150, 000
EX T
= 1.00 687, 963. 00 687, 963
B
= 1.00 3,773, 820.00 3,773, 820
Elf R & F
= 1.00 164, 800. 00 164, 800
wE%E
= 1.00 27,518.00 217,518
& B 1YEZHEH - 1.00[E 7,404,101.00 7,404,101
&5 :1-1
Z%  BAMEQ M EM FERX) SAD1300m3%E x 26 5| (TRI# ~ dhiis) (1) HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BEE
= 1.00 495, 000. 00 495, 000
EX T
= 1.00 424, 459. 00 424, 459
B
= 1.00 1, 260, 700. 00 1,260, 700
Elf R & F
= 1.00 13, 904. 00 13, 904
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 2,194, 063. 00 2,194,063




Rifiz -/ \v7r—o

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

&5 :1-8
Z%: AME® HREM ER) SAD1300m3FE x 265 (i~ TE#) (1K) HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BEE
= 1.00 495, 000. 00 495, 000
EX T
= 1.00 424, 459. 00 424, 459
B
= 1.00 1, 260, 700. 00 1,260, 700
Elf R & F
= 1.00 13, 904. 00 13, 904
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 2,194, 063. 00 2,194,063
&5 :1-9
Z% : AMEG R EM ER) HAD1300m3FE x 26 5| (B~ i) () HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BEE
= 1.00 495, 000. 00 495, 000
EX T
= 1.00 498, 588. 00 498, 588
B
= 1.00 1, 503, 600. 00 1,503, 600
Elf R & F
= 1.00 15, 450. 00 15, 450
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 2,512, 638.00 2,512,638
&5 :1-10
£ AMEG I EM ERX) HAD1300m3FE x 26 5| (i~ ERE) (EK) HEED)
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
BEE
= 1.00 495, 000. 00 495, 000
EX T
= 1.00 498, 588. 00 498, 588
B
= 1.00 1, 503, 600. 00 1,503, 600
Elf R & F
= 1.00 15, 450. 00 15, 450
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 2,512, 638.00 2,512,638




Rifiz -/ \v7r—o

[IAEETREERMRMBC12mEZREIE

#5:1-1
B AVRED #iLER (EEI) MD1300m3TE (FiF9 5 ~ dhig ) () msY
% ] HE - k& Bfr £ B & # 1 w &
B
= 1.00 201, 854. 00 201, 854
#ax
= 1.00 332, 740. 00 332, 740
a & EEHED - 1.00[ 534, 594. 00 534, 594
= 1-12
B AVEQ i LER (EEI) MD1300m3tE (i ~ HF1R #) (') msY
% ] HE - k& Bfr £ B & # 1 w &
B
= 1.00 201, 854. 00 201, 854
#ax
= 1.00 332, 740. 00 332, 740
a & EEHED - 1.00[E 534, 594. 00 534, 594
#5 :1-13
B FEBIERERE  20m % 20m &8y
% ] HE - k& Bfr £ B & # 1 " &
EAEMILRHRE B LD L— iy ($~F20 x 20m#R)
B3 1.00 1,060, 000. 00 1,060, 000
a &t EERED 1,00 1,060, 000. 00 1,060, 000
#S:1-14
B HAEMEREE 20mx 20m 1Ry
% ] HE - k& Bfr £ B & # 1 " &
BEERRE Be LD L— iy ($~F20 x 20m#R)
B3 1.00 890, 000. 00 890, 000
a &t YEERES : 1. 00& 890, 000. 00 890, 000




Rifiz -/ \v7r—o

[IAEETREERMRMBC12mEZREIE

&5 :1-15
¥ BAELZERE 20mx 20m H=13m 1stmy
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % = " =
AL
B 1.00 1, 230, 000. 00 1, 230, 000
FAEMLEER
= 1.00 3,432, 000. 00 3,432,000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 4,662, 000. 00 4,662, 000
&5 :1-16
B REERM BRIEER IEED)
£ 5 L - IRTiE BAf = B & # = " =
ZEEEMm FRP D 180PS#Y
B 13.90 103, 058. 00 1,432,506 8.00H / 10H
ZEEEMm FRP D 260PS#Y
B 13.90 116, 518. 00 1,619,600 8.00H / 10H
EIFSVHF £ % EIFSVHF 43
B 13.90 617.00 8,576
HEMH EXENOY
% 0.50 3,060, 682. 00 15, 303
& B 1E%HeH - 1.00K 3,075, 985. 00 3,075, 985
&5 . 1-17
& KERRHD U5 TREM (E@EthAEA) SAD156m3 x 1€ IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % = " =
KERBEH
= 1.00 16, 119. 00 16,119
& Hi 1E%Heh - 1.00K 16, 119. 00 16,119
&5 :1-18
& KERBEHO MLTEMR (FEAR) $AD1300m3FE x 55 B
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % = " =
KERBEH
= 1.00 22,7217.00 22,7217
& Hi 1E%HeH - 1.00K 22,7217.00 22,7217




Rifiz -/ \v7r—o

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

&5 :2-1
&% AE%E EIANE. BIf= 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
BIEFEHEM
A 2.00 45, 700. 00 91, 400
RIS HRER
A 3.00 40, 000. 00 120, 000
Bl S H A
A 3.00 30, 700. 00 92,100
MR 2E0%
% 1.00 303, 500. 00 3,035
& B 1YE%HeH - 1.00K 306, 535. 00 306, 535
&5 :2-2
B BHMERO) EIAE 28HE%LY 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® W E " =
BIEHEE
A 2.00 24, 200. 00 48, 400
FSvo 2tiE
B 1.50 217,334.00 41,001 4. 70H / 8H
MR ELNOY
% 1.00 89, 401. 00 894
& B 1E%HeH - 1.00K 90, 295. 00 90, 295
&5 :2-3
L EMERQ RBIANE 2EE4-Y 1LY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® W = " =
BIEWHEE
A 2.00 24, 200. 00 48, 400
FSvo 2tiE
B 1.50 217,334.00 41,001 4. 70H / 8H
MR 2E0%
% 1.00 89, 401. 00 894
& B 1E%HeH - 1.00K 90, 295. 00 90, 295




Rifiz -/ \v7r—o

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

&5 :2-4
2% BmMELRAE () EIR=E 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
REE S4 kY 2L
B 0.30 3,169.00 950/2.00H / 8H
BIEFEHEM
A 1.00 45, 700. 00 45, 700
RIS HRER
A 1.00 40, 000. 00 40, 000
MR 2E0%
% 1.00 86, 650. 00 866
& B 1YE%HeH - 1.00K 87,516. 00 87,516
&5 :2-5
2% BMELRE (2 BRIA=E 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® W E " =
REE S4 kY 2L
B 0.30 3,169. 00 950/2.00H / 8H
BIEFEHEM
A 1.00 45, 700. 00 45, 700
RIS HRER
A 1.00 40, 000. 00 40, 000
MR ELNOY
% 1.00 86, 650. 00 866
& B 1E%HeH - 1.00K 87,516. 00 87,516
&5 :2-6
£ BE0) REIAE IEED)
2 b g - BIRTE By = B Ol ® W = " =
REE S4 kY 2L
B 0.30 3,169. 00 950/2.00H / 8H
BEBF
A 0.30 29, 600. 00 8, 880
MR ELNOY
% 1.00 9, 830. 00 98
& B 1E%HEH - 1.008 9,928. 00 9,928




Rifiz -/ \v7r—o

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

&5 :2-1
£ BEQ BRIANE 1B4Y
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
REE S4 kY 2L
B 0.30 3,169.00 950/2.00H / 8H
BEBF
A 0.30 29, 600. 00 8, 880
MR 2E0%
% 1.00 9, 830. 00 98
& B 1E%HEH - 1.008 9,928. 00 9,928
&5 :2-8
2% RMEREE() EIM=s 1084y
2 b g - BIRTE By = B O ® W E " =
RIS HRER
A 1.00 40, 000. 00 40, 000
Bl S H A
A 1.00 30, 700. 00 30, 700
BEBF
A 1.00 29, 600. 00 29, 600
MR ELNOY
% 1.00 100, 300. 00 1,003
& B 1YE%HEH 0 10.008 10, 130. 00 101, 303
&5 :2-9
£ BRMEREEQ2) BRIA=E 1084y
2 b g - BIRTE By = B Ol ® W = " =
RIS HRER
A 1.00 40, 000. 00 40, 000
Bl S H A
A 1.00 30, 700. 00 30, 700
BEBF
A 1.00 29, 600. 00 29, 600
MR ELNOY
% 1.00 100, 300. 00 1,003
& B 1E%HEH - 10.008 10, 130. 00 101, 303




Rifiz -/ \v7r—o

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

&5 :2-10
ZWMBETAN) RIS B
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % = 1%
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,169.00 3,169/2.00H / 8H
B2 FEHER
A 1.00 45, 700. 00 45, 700
RIS HRER
A 1.50 40, 000. 00 60, 000
B
A 1.50 30, 700. 00 46, 050
BEENF
A 1.00 29, 600. 00 29,600
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 48, 100. 00 48,100 8H
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 18, 150. 00 18, 150
TILF E—LEEBIFEE 36~455kHz
B 1.00 331, 650. 00 331, 650
HEMH 2EDY
% 1.00 582, 419. 00 5,824
& B 1E%HeH - 1.00K 588, 243. 00 588, 243

10




Rifiz -/ \v7r—o

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

&5 2-11
WM BETANQ BIANE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % = 1%
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,169.00 3,169/2.00H / 8H
B2 FEHER
A 1.00 45, 700. 00 45, 700
RIS HRER
A 1.50 40, 000. 00 60, 000
B
A 1.50 30, 700. 00 46, 050
BEENF
A 1.00 29, 600. 00 29,600
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 48, 100. 00 48,100 8H
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 18, 150. 00 18, 150
TILF E—LEEBIFEE 36~455kHz
B 1.00 331, 650. 00 331, 650
HEMH 2EDY
% 1.00 582, 419. 00 5,824
& B 1E%HeH - 1.00K 588, 243. 00 588, 243

"




Rifiz -/ \v7r—o

&5 :2-12

& TILFE—LABEQ)

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

1H4Y (0.76km2)

% BB - KT Bifi =S B ® # mE w %
RBE S kN2 2L
=] 1.00 3,169.00 3,169/2.00H / 8H
HIEm FRP D 70PS%Y
=] 1.00 48, 100. 00 48,100/8H
HE T ERER
A 1.00 45, 700. 00 45, 700
RIS BER
A 1.00 40, 000. 00 40, 000
B E R Em
A 1.00 30, 700. 00 30, 700
BEPF
A 0.50 29, 600. 00 14, 800
GNSSRII HE & DGNSS
=] 1.00 18, 150. 00 18,150
TILFE—LEEAFE 36~455kHz
=] 1.00 331, 650. 00 331, 650
MR EZZX0I)
% 2.00 532, 269. 00 10, 645
a & EERESN :0.76km 2 714, 360. 00 542,914

12




Rifiz -/ \v7r—o

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

&5 . 2-13
W JILFE—LAZEQ RBIAE 1BEY (0.21km?2)
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,169.00 3,169/2.00H / 8H
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 48, 100. 00 48,100 8H
BIEFEHEM
A 1.00 45, 700. 00 45, 700
RIS HRER
A 1.00 40, 000. 00 40, 000
Bl S H A
A 1.00 30, 700. 00 30, 700
BEBF
A 0.50 29, 600. 00 14, 800
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 18, 150. 00 18, 150
TILFE—LBERZEE 36~455kHz
B 1.00 331, 650. 00 331, 650
MR 2E0%
% 2.00 532, 269. 00 10, 645
& B EEREN :0.21km2 2,585, 304. 00 542,914
B . 2-14
W AET—4EE(N) RBIRE 1LY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® W E " =
BIEFEHEM
A 3.10 45, 700. 00 141, 670
RIS HRER
A 4.10 40, 000. 00 164, 000
Bl S H A
A 6. 20 30, 700. 00 190, 340
MR 2E0%
% 4.00 496, 010. 00 19, 840
& B 1E%HeH - 1.00K 515, 850. 00 515, 850

13




Rifiz -/ \v7r—o

BHAFEPEBRERDRMBE12m)ERTE

&5 :2-15
£ BET—2EEQ2) RIA=E 14y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BIEFEHEM
A 5.10 45, 700. 00 233,070
RIS HRER
A 14.40 40, 000. 00 576, 000
Bl S H A
A 13. 60 30, 700. 00 417,520
MR 2E0%
% 4.00 1, 226, 590. 00 49, 063
& B 1YE%HeH - 1.00K 1, 275, 653. 00 1,275, 653
&5 :2-16
2% EBHRRA 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
EBHRERERE
= 1.00 100, 000. 00 100, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 100, 000. 00 100, 000
&5 : 3-1
£ SRTBET—2ER BIAE s EP
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 57, 400. 00 57, 400
AR (A)
A 1.50 51, 200. 00 76, 800
e (B)
A 1.50 40, 600. 00 60, 900
AR (C)
A 1.00 32, 800. 00 32, 800
& Hi 1E%HEDN 1. 005EER 227, 900. 00 227,900
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REAR-ET/Avr—> AFNAGE FE i R R MR- 12m)ig e TS

&S 32
&% EHARE
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = & &
EHXARE
= 1.00 6, 837. 00 6, 837
& Hi 1YE%HeRH 1,00 6, 837. 00 6, 837
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